

Jó tudni!

Tóth Szilárd polgármester a lakosságnak telefonos egyeztetés alapján biztosít időpontot. Hívható a 06/20/360 8652-es mobilszámon. Bármely önkormányzatot érintő, településen felmerülő probléma esetén Sóvári Attila falugondnok is értesíthető: 06 30/683 9493 telefonszámon

Tájékoztatjuk a falu lakóit, hogy minden testületi ülés jegyzőkönyve, valamint minden rendezvény számunkra eljuttatott fotója megtekinthető a weboldalon: www.radochollok.hu

Háziorvosi rendelés:
Hétfő: 13.00-17.00
Kedd: 13.00-17.00
Szerda: 08.00-12.00
Csütörtök: –
Péntek: 08.00-12.00

Körnap a kapcsolt községekben csütörtöknként:
Nemesrempehollós: 8.00-10.00
Rádóckölked: 11.00-12.00
Nagykölked: 13.00-14.00
Harasztifalu: 14.00-15.00

Fogorvosi rendelés
Kedd: 14.30-18.30
Szerda: 9.30-12.30
Csütörtök: 14.30-18.30

Gyógyszertár nyitva tartása:
Hétfő: 13.30-17.00
Kedd: 13.30-17.00
Szerda: 8.30-12.00
Csütörtök zárva
Péntek: 8.30-12.00

Rátkai Imre fogadóórja:
Hétfő-Péntek: 9.00-12.00
Helye: Plébánia

Katolikus mise télen: szombaton 16 óra 30 perc, vasárnap 8 óra 30 perc

Református istentisztelet:
Vasárnap: 10.00 óraker

A Könyvtár nyitva tartási rendje:
Hétfő: 13.00-17.00
Szerda: 12.00-18.00

Művelődési ház telefonszáma:
06/30/760-2336

Közérdekű telefonszámok:
E-on hibabejelentés: 0680/533-533
E-on ügyfélszolgálat: 0640/220-220

Égáz hibabej.: 0680/820-141 és 0680/440-141
Orvosi rendelő: 420-006 és 0630/901-6883
Védőnő: 528-035
Fogorvosi rendelő: 528-036
Gyógyszertár: 420-010

Posta: 528-033
Általános iskola: 528-008 és 528-009
Meseház óvoda: 528-016 és 528-017

Közveti megbízott:
Kovács Gábor:
0630/742-8671

Katolikus Egyház: 420-111
Református Egyház: 420-020

Az Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje 2018. szeptember 1-től:
Hétfő: 13.00 – 16.00
Kedd: 08.00 – 12.00
Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 08.00 – 16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Weboldal:
www.radochollok.hu

Felhívás

Az Egyházasrádóci Hírmondó következő száma június végén jelenik meg. Kérjük, hogy a lapba szánt anyagokat legkésőbb június 17-ig küldjék el! Felhívjuk az intézmények és az egyházak figyelmét, hogy legfeljebb egy anyagot (számukra legfontosabbat) tudunk tőlük közölni. Rendkívüli esetben ettől természetesen eltérhetünk. Köszönjük.

Labdarúgás

Az Egyházasrádóci SE megyei I. osztályban szereplő labdarúgó csapatának eddigi tavaszi szezonbeli eredményei:

Egyházasrádóc – Répcelak 1-2
Körmendi FC – Egyházasrádóc 0-0
Egyházasrádóc – Csepreg 2-1
Bük – Egyházasrádóc 3-0

Tisztelt Egyházasrádóci Lakosok!

A „Meseház-Ovi” Alapítvány szívügye, hogy községünk óvodáskorú gyermekei olyan színvonalas ellátásban, nevelésben és oktatásban részesüljenek, olyan tárgyi feltételekkel rendelkezzen intézményünk, hogy a városi óvodák mellett büszkén megálljunk a helyünket.

Ugye Önnek is az a legfontosabb, hogy gyermekei, unokái felhőtlenül és örömmel élvezhessék az óvodáskor valamennyi szépségét?

Intézményünk valamennyi dolgozója azon munkálkodik nap, mint nap, hogy gyermekei, unokái mindent megkaphassanak, szép környezetben, fejlődésüket szolgáló közegben váljanak iskolára kész gyermekké.

Mit tud Ön tenni, ami még pénzébe sem kerül?

Őn a jövedelemadóját, gyermekeire költetheti, ahelyett, hogy az állami „nagy kalapba” kerülne!

Amennyiben nem rendelkezik az 1%-al, akkor más rendelkezik a lehetőséggel!

Adóknk 1%-át adjuk vissza magunknak, gyermekeinknek! Tisztelettel kérjük, támogassa a „Meseház-Ovi” Alapítványt, nyilatkozzon, hogy adója 1%-át alapítványunk javára kívánja felajánlani!

„Meseház-Ovi” Alapítvány Egyházasrádóc adószáma: **18896400-1-18**

Köszönjük megtisztelő felajánlásait:
Meseház-Ovi Alapítvány kuratóriuma

Az ökumenikus imahét nyitó napja

2020. január 19-én – az ökumenikus imahét nyitó napján – tartotta a római katolikus és a református gyülekezet a hagyományos közös istentiszteletét, melynek ebben az évben a református templom adott otthont. Az imahét alkalmain a Krisztushívők egysége mellett a máltai keresztények által összeállított igei gondolatok mentén hirdették az Igét a lelkipásztorok. Pál apostol és társai máltai hajótörésének történetéből a „nem mindennapi emberséget tanúsítottak irántunk”, valamint az „igen emberségesen bántak velünk” bibliai igék (Apostolok Cselekedetei) álltak Rátkai Imre

plébános mondandójának középpontjában. Hangsúlyozta, hogy az ókori máltaiakhoz hasonlóan ma is minden embernek meg kellene tanulnia befogadni a másikat, mert Isten irgalmas képét kellene benne látniuk. De vajon mi tanúságot teszünk-e Isten szeretetéről? Igaz lelkületűek vagyunk-e? Aki saját életében Istent teszi az első helyre, az tud az emberekkel is bánni. Az ökumenikus istentisztelet a két képviselő-testület közös fotózásával, majd kötetlen vacsora melletti beszélgetéssel zárult, az önkormányzat és a vendéglátó gyülekezet jóvoltából. Találkozunk jövőre a római katolikus testvéreknél!



Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Horváth Tibor és Boda Julianna (Sok boldogságot kívánunk!)

Halálozás: Csoknyai Jenőné Plack Rozália, Vincze László, Resetár István (A hozzátartozóknak részvétünk!)

EGYHÁZASRÁDÓCI HÍRMONDÓ



XVIII. ÉVFOLYAM 161. SZÁM

ÖNKORMÁNYZATI KIADVÁNY

2020. MÁRCIUS

Március 15-ei műsor - rendhagyóan

„...Ez az évszak a bizalomé, a bizakodásé: ilyenkor röstellem, hogy gyanakvó, hitetlen és erőtlen lélek vagyok. Mert gyönyörű ez a lázas igyekezet és lobogás, gyönyörű ez az önfeledt, csapongó szárnyalás...”

Március 15-re mindig szívesen készülnek az Egyházasrádóci Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai. Úgy alakult, hogy már évtizedek óta a hatodik osztályosok feladata az ünnepi műsor előadása, és az iskola énekkara szép dalaival hozzájárul az üzenet tökéletes kivitelezéséhez. Ebben az évben nem szokványos az ünnepi műsor története.

Néhány héttel korábban megkapták a gyerekek a Tavasz szél címet viselő szöveggel. Ki-ki ismerkedett a ráosztott szereppel, szöveggel. A fiúk forradalmárokká, negyvennyolcas huszárokká lényegültek, a lányok pedig magukra öltötték a mindig bizakodó, biztos támogatást nyújtó, friss tavaszi szél illatú szoknyás-kötényes elődeik szerepét. Nevelőikkel együtt komolyan készültek az ünnepre.

S, mint ahogy gyakran a harcok kimenetele sem kiszámítható, úgy nem láthattuk előre az ünnepi műsor sorsát sem. A márciusban érvényben lévő egészségügyi rendelkezések miatt úgy látszott, minden próba és befektetett energia hiábavaló. Még az iskolai szabadtéri előadást sem tették lehetővé a körülmények. Így az ünnepi műsorok történetében először üres nézőtér előtt játszottak a gyerekek a kamerának, amely megörökítette az emelkedett pillanatokat.



szabadság valójában. „Szabadság lenni nem azt jelenti, hogy

szabadság lenni nem azt jelenti, hogy



Köszönet Egyházasrádócnak

Tisztelt Egyházasrádóciak!

Szeretnék köszönetet mondani a falu lakóinak, az egyesületeknek, az intézmények vezetőinek, az önkormányzat dolgozóinak, a régi képviselő-testület tagjainak, és mindenkinek, aki segítette a munkámat az elmúlt 5 évben. Becsülettel és odaadással végzett önzetlen munkámban segítség és jó együttműködés nélkül nem lehetett volna ilyen jelentős fejlesztéseket megvalósítani. Sajnálom, hogy csupán néhány szavazat híján nem sikerült a következő öt évet vállalnom, a megkezdett és eltervezett beruházásokat megvalósítani, azonban tisztelettel elfogadom a falu döntését.

Az újonnan megalakult képviselő-testületnek sikeres munkát, Önöknek jó erőt és egészséget kívánok a továbbiakban!

Tisztelettel

Szvoboda Tamás

Polgármesteri tájékoztató

A korábbi lapszámainkhoz hasonlóan a polgármester



ezúttal is tájékoztatja a lakosságot a legfontosabb fejleményekről, teendőkről, az elvégzett munkáról.

Tóth Szilárd elmondta, hogy az árkok tisztítását Derks Wilhelmus Josephus képviselő térítésmentes segítségével megkezdték, akinek ezért köszönetét fejezi ki az önkormányzat.

Folytatás a 2. oldalon

A nőket köszöntötték községünkben is

A Fűr Lajos Művelődési Központban rendezte meg az önkormányzat településünk nőnapjára ünnepséget.

Bujtás Ervin és Galambos Bernadett zenés műsora adta meg igazán az összejövetel hangulatát. „Nagyon nehéz ilyenkor igazán alkalomhoz illőt mondani. Amikor visszaemlékezünk gyermekkorunkra, az akkori nemzetközi nőnapokra, eszünkbe jut, hogy a nőket mindig elsősorban az élet forrásaként köszöntötték. Az édesanyákat azért, mert

már megtapasztalták az új élet világra-hozásának nehézségeit és szépségeit. A nagymamákat azért, mert nemcsak gyermekeiket, de unokáikat is elindították az élet rögzős útján. A fiatal lányokat pedig azért, mert ifjú



virágokként bennük rejlik a jövő életet adó lehetősége. De mi van azokkal a nővel, akiknek nem adatik meg a gyermekvállalás öröme? Őket talán ne is ünnepeljük? Hiszen ők is lehetnek csodálatra méltóak tetteikért, mely tettek talán a hétköznapokban nem is tűnnek fel számunkra. Férfitársaimmal évről évre már hetekkel a nőnap előtt azon törjük a fejünket, hogyan köszönjük meg édesanyánknak, nagymamánknak, életünk párjának, jövődöbölünknek az egész évi jelenlétet, munkát, az irántunk tanúsított türelmet, gondoskodást, figyelmességet. Minden valamire való férfi tudja, hogy

nő nélkül nem juthat messzire. A nő ugyanis mindig a bázis, az otthon melege, a háttér, a biztos pont, a családi összetartozás jelképe, még akkor is, ha ezt a szerepet idézőjelben csak mellékállásban, a hivatása mellett látja el – mondta többek között köszöntőjében Tóth Szilárd polgármester, aki még néhány alkalomhoz illő idézetet és egy kis versikét is beépített mondandójába. A jelenlévők még megnézheték a Meseház Óvoda kicsinyeinek nagy tapsot arató és derűtséget kiváltó műsorát, és meghallgathattak néhány mesét Galambos Berni tolmácsolásában. A rendezvény zárásaként pedig a távozó hölgyeket a képviselő-testület férfi tagjai egy-egy tábla Milka csokoládéval ajándékozták meg.



Bözsi néni 90 éves

Bár korunkban egyre nő az átlagéletkor, kilenc év-tizedet megélni még nem általános. Február 5-én községünk polgármestere, Tóth Szilárd felkereste otthonában Gazsi Ferencné, hogy köszöntse 90. születésnapja alkalmából. Egyben átadta

Orbán Viktorának, Magyarország Miniszterelnökének és Egyházasközpontjában az Önkormányzatának köszöntő emléklapját. Olvasóink nevében is gratulálunk, és kívánunk még további egészségben megélt, örömeiben gazdag éveket.



Félállásban, de nagy elszántsággal

A Fűr Lajos Művelődési Központ és Könyvtár vezetését február 15-től félállásban Liker-Oleszka Marietta tölti be, aki lelkesen, nagy elszántsággal kezdte meg tevékenységét. Mint megtudtuk tőle, Miskolcon született és a város környékén élt 27 éves koráig.

Szerencsre járt gimnáziumba, majd Mezőtúron végezte el a főiskolát vendéglátás-turizmus, környezetgazdálkodás szakon. Falusi turizmussal akart foglalkozni, de a környezetgazdálkodás is közel állt hozzá. Az elhelyezkedési lehetőség viszont igen szűk volt ezeken a területeken. Miután férjhez ment, Békéscsaba környékén éltek a férjével. Mindketten a vasútnál dolgoztak, ahol jegyvizsgáló volt. Tizennégy évig végezte ezt a munkát. Aztán férjével úgy döntöttek, hogy elköltöznék, s mivel már a Gysev-nél dolgoztak, ésszerű volt a cég érdeklőségi területén belülről költözni. Egyházasközpontba telepedtek

le, ötödik éve élnek itt. Előbb albérletben laktak, majd saját házuk lett. A munkabeosztási problémák miatt, a kislányuk érdekében is úgy gondolta, hogy fel kell adnia a vasúti állását. Felvetette még az előző rádóci polgármesternek, hogy szeretne a kultúrház vezetője lenni, mert az ilyen tevékenység közel érezte az érdeklődési köréhez. Nem véletlen, hogy a Gysev-nél alakított egy színjátszó csoportot, amely azóta is jól működik. Úgy gondolta, egy ilyen társulat alakítására Egyházasközpontban is lenne lehetőség. Amíg a kulturális munka még nem jött össze, a községi Irottkő Natúrparkért Egyesületnél helyezkedett el. Eleinte főállásban dolgozott, de miután megkapta a félállású művelődési központ vezetői munkát Rádócon, ott is félállásban dolgozik tovább. Így több időt tölthet a lakóhelyén, s még a kulturális hobbijának is élhet. Szeretne még kézműves foglalkozásokat is szervezni, vezetni.

S abban is reménykedik, hogy sűrűlődsmentesen sikerül a két munkakört összeegyeztetnie.



Tett már lépéseket a rádóci amatőr színtársulat megszervezése érdekében, amelyikbe minden korosztályból vár jelentkezőket. Ezzel lehet majd színesíteni a falu kulturális palettáját. Az összejövetelek minden hétfőn délután öttől vannak a Fűr Lajos Művelődési Központban. Van már Nyugdíjas Klub is, melynek célja, hogy sokrétű programlehetőségeket nyújtson az idősebb

korosztálynak. Ennek helyszíne is a Művelődési Központ, ahol hetente szerdán 18-20 óráig és hétfőn 9-12 óráig találkozhatnak a nyugdíjasok. Népszerű a Zumba táncfoglalkozás is, amely minden szerdán este fél héttől fél nyolcig tart a Művelődési Központban. Ritmikus zenére táncos tornamozdulatokat végeznek, mely nemcsak remekül átmozgat, de szórakoztató is. (A programok megrendezése függvénye a koronavírus miatt éppen életben lévő rendelkezéseknek. A szerk. megj.)

Ami a könyvtárat illeti, némi lecsökkenést az állomány, de igyekeznek azt frissíteni. Igényre az állományban nem található kiadványokat is előteremtik. A könyvtárban DVD-k, folyóiratok, hangos könyvek és zenei CD-k is rendelkezésre állnak. Liker-Oleszka Marietta célja, hogy élettel töltsen meg a művelődési központot, minden korosztálynak előadásokat, programokat szándékozik szervezni. L.E.

Képviselő-testületi üléseken történt

Tóth Szilárd polgármester, Nagy Péter alpolgármester, Derks Wilhelmus Josephus és Nagy László képviselők, valamint dr. Németh Péter jegyző részvételével január 15-én rendkívüli ülést tartott önkormányzatunk képviselő-testülete.

A polgármester a csatolt előterjesztés szerint felkérte dr. Nyúli Igor, a STILODENT Bt. vezető tisztviselőjét, hogy ismertesse jövőbeni elképzeléseit a fogorvosi alapellátás, mint feladatellátás körében. A fogorvos elmondta javaslatait és elvárásait, a testület pedig egyhangúlag úgy döntött, hogy a vállalkozó fogorvos által nyújtott egészségügyi szolgáltatás ellátására kötött megállapodás módosítását elfogadják.

Február 11-én soros ülést tartotta önkormányzatunk képviselő-testülete, melyen jelen voltak: Tóth Szilárd polgármester, Nagy Péter alpolgármester, Kovácsné Bazsó Katalin Márfiné Vincze Erika, Derks Wilhelmus Josephus, Nagy Sándor és Nagy

László képviselők, dr. Németh Péter jegyző és Barbás Péterné főelőadó, pénzügyi ügyintéző.

A napirendi pontok sorában a testület elfogadta az Egyházasközpont Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosítását, Egyházasközpont Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének módosítását, Egyházasközpont Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről és az illetményalap mértékéről szóló rendeletet. Döntöttek az ülésen arról is, hogy a Meseház Óvodára, a Közös Hivatalra és az Önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzési terveket jóváhagyják, elfogadják a település közbiztonságával kapcsolatos beszámolót, ahogy a lakóhely környezeti állapotának értékeléséről szóló beszámolót is. Tóth Szilárd polgármester arra kérte a testületet, hogy ne emeljék a köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét, s ezzel a képviselők egyhangúlag egyet is értettek. Dr. Németh Péter jegyző előterjesztése alapján a képviselő-testület elfogadta az Egyházasközpont Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi működéséről szóló beszámolót is. A képviselők jóváhagyták a 2019. évi helyi adóztatásról szóló beszámolót, ahogy Egyházasközpont Község Önkormányzatának 2020. évi közbeszerzési tervét is.

Külön napirendi pontban foglalkoztak azzal, hogy 22m x 42m méretű műfüves labdarúgó pálya építése és hasznosítás érdekében átengedik az 586 hrsz. ingatlan pálya területet a Magyar Labdarúgó Szövetség használatába. Dr. Németh Péter ismertette az előterjesztés indokait. A testület végül egy tartózkodással az érintett ingatlan pálya terület átadását jóváhagyta. A lakóparkban lévő két telek megvételéről is szó volt. Az egyiket 2,3 millió, a másikat 2,2 millió forintért értékesítette a képviselő-testület az igénylőknek. Jóváhagyták a JustFood Kft-vel a szerződés-tervezet, amely köztételtetési szerződés megkötésére vonatkozik. Az egyebek napirendi pontnál szó volt Tóth Szilárd polgármesternek az előző testületi ülés óta végzett munkájáról,

majd Nagy László képviselőnek arra a javaslatára, hogy minden nap legyen ügyfélfogadás a hivatalban dr. Németh Péter jegyző úgy reagált, hogy személy szerint nem támogatja a javaslatot, amelyhez egyébként mindhárom érintett önkormányzat egybehangzó döntésére lenne szükség. Emellett a minden napi ügyfélfogadáshoz a feltételeket is biztosítani kellene.

Fogorvosi rendelés változása:

Kedd 14.30-18.30
Szerda 9.30-12.30
Csütörtök 14.30-18.30
Telefon: 528 036

A gyógyszertár nyitvatartása:

Hétfő 13.30-17.00
Kedd 13.30-17.00
Szerda 8.30-12.00
Csütörtök zárva
Péntek 8.30-12.00

A könyvtár nyitvatartási rendje:

Hétfő: 13.00-17.00
Szerda: 12.00-18.00